

JUNTA ACLARATORIA DE LA LICITACIÓN PÚBLICA LOCAL SIN CONCURRENCIA DE COMITÉ LPLSC 24/2025 "DICTAMINACIÓN DE ESTADOS FINANCIEROS DEL EJERCICIO FISCAL 2024" (1ra. Vuelta)

EN LA CIUDAD DE GUADALAJARA, JALISCO, SIENDO LAS 13:00 HORAS DEL DÍA 16 DE ABRIL DE 2025 (DOS MIL VEINTICINCO), EN LA UNIDAD CENTRALIZADA DE COMPRAS, ANTE LA PRESENCIA DE LOS TESTIGOS QUE AL CALCE FIRMAN, SE PROCEDIÓ A REALIZAR LA JUNTA ACLARATORIA DE LA LICITACIÓN PÚBLICA LOCAL SIN CONCURRENCIA DE COMITÉ LPLSC 24/2025 "DICTAMINACIÓN DE ESTADOS FINANCIEROS DEL EJERCICIO FISCAL 2024" (1RA. VUELTA), ANTE LA PRESENCIA DE LA C. NARDA RENATA TORRES QUINTANAR- DIRECTORA DE RECURSOS MATERIALES Y REPRESENTANTE DE LA UNIDAD CENTRALIZADA DE COMPRAS Y EL LCP. EDUARDO ANGUIANO GODÍNEZ DIRECTOR DE RECURSOS FINANCIEROS REPRESENTANTE DEL ÁREA REQUIRENTE.

SE HACE CONSTAR QUE NO SE FORMULÓ PREGUNTA ALGUNA CON RELACIÓN A LAS BASES DE LA LICITACIÓN OBJETO DE LAS MISMAS, POR LO CUAL SE DA POR TERMINADA, FIRMANDO EN ELLA LOS QUE INTERVINIERON Y QUISIERON HACERLO.

LA PRESENTE ACTA FORMA PARTE INTEGRAL DE LAS BASES QUE RIGEN LA PRESENTE LICITACIÓN. POR LO QUE LOS ACUERDOS TOMADOS EN LA MISMA TENDRÁN EL CARÁCTER DE DEFINITIVOS.

C. NARDA RENATA TORRES QUINTANAR
DIRECTORA DE RECURSOS MATERIALES
UNIDAD CENTRALIZADA DE COMPRAS

EL LCP. EDUARDO ANGUIANO GODÍNEZ DIRECTOR DE RECURSOS FINANCIEROS ÁREA REQUIRENTE